
                   
      

PROCES – VERBAL nr. 1810 din 04.10.2022
privind lucrările şedinţei extraordinare de îndată a Consiliului local al comunei Ciulniţa,

judeţul Ialomiţa,din data de 29.09.2022.

Sunt prezenţi:  Militaru Viorel,  Constantin Cătălin-Marius,  Gheorghe Gheorghe,  Mihăilă
Ștefan, Dobre Vasile, Grigore Constantin, Voicu Claud,  Fieraru Ion – Albert.

Lipsește :Moldoveanu Ionuț, Belu Ionuț, Olteanu Cristinel.
Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general  al

comunei Ciulnița, doamna Chiţu Nela. Secretarul general al comunei, dă citire procesului verbal al
şedinţei ordinare din 15.09.2022 şi nu sunt obiecţii din partea consilierilor referitor la conţinutul
procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenţi. 

Domnul Militaru Viorel  -președintele de ședință dă citire dispoziţiei  nr.  119/27.09.2022
privind convocarea şedintei extraordinare de îndată a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1.Proiect  de  hotărâre privind rectificarea  bugetului  de  venituri  şi  cheltuieli  al  comunei
Ciulniţa pe anul 2022. Iniţiator –Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al achizițiilor
publice pe anul 2022. Iniţiator –Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

Ordinea de zi este supusă la vot şi aprobată de către toţi consilierii prezenţi(8).
La punctul 1 al ordiniii de zi initiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea

bugetului de venituri  şi  cheltuieli  al  comunei  Ciulniţa pe anul 2022.  Rectificarea bugetului de
venituri  şi  cheltuieli  pe anul  în  curs se  datorează faptului  că prin Decizia  nr.8/2022 a Șefului
Administrației Județene a Finanțelor Publice Ialomița, s-a aprobat repartizarea influențelor asupra
sumelor defalcate din taxa pe valoare adăugată, pentru plata recenzorilor pentru autorecenzarea
asistată,  recenzorilor  și  recenzorului  coordinator  în  sumă de  25  mii  lei,  precum și  a  sumelor
primate prin contracte de spronsorizare. Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de
şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 8 consilieri din 8 prezenţi se
adoptă HCL nr. 79 privind  rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei Ciulniţa pe
anul 2022.

La punctul 2 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și
completarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2022. Neexistând luări de cuvânt şi
nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a
8 consilieri din 8 prezenţi se adoptă HCL nr. 80 privind modificarea și completarea Programului
anual al achizițiilor publice pe anul 2022

Nemaifiind nimic de discutat , iar ordinea de zi fiind epuizată se declară închisă ședința
Consiliului local.

                  Preşedinte de şedinţă,                                        Contrasemnează
            Militaru Viorel                                 Pt.Secretar general al UAT,

                                                                                                             Chițu Nela


